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Проректорам із наукової роботи 
закладів вищої освіти, директорам 
наукових установ України 

Про подання кандидатур претендентів 
та їх робіт на призначення Стипендії
Верховної Ради України імені Бориса 
Патона на 2027 рік 

Міністерство освіти і науки України інформує, що відповідно до 
Постанови Верховної Ради України від 4 грудня 2025 року № 4712-IX «Про 
затвердження положень про премії та стипендії Верховної Ради України» (далі – 
Постанова) щороку призначається до 50 стипендій Верховної Ради України імені 
Бориса Патона (далі - Стипендія), у тому числі до п’яти стипендій - за наукові 
(науково-технічні) роботи, які містять відомості, що становлять державну 
таємницю.

Стипендія може бути призначена громадянину України, який станом на 31 
грудня року, наступного за роком проведення конкурсу, є молодим вченим 
відповідно до Закону України "Про наукову і науково- технічну діяльність", має 
науковий ступінь, отримав вагомі наукові здобутки під час проведення 
фундаментальних та/або прикладних наукових досліджень та науково-технічних 
(експериментальних) розробок, проводить важливі фундаментальні та/або 
прикладні наукові дослідження та має можливість виконувати в Україні наукову 
(науково-технічну) роботу (далі - Стипендіальна робота).

Стипендія призначається щороку на один рік із щомісячною виплатою у 
розмірі п’яти прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на 
1 січня року отримання Стипендії.

Висування претендента та його Стипендіальної роботи на конкурс 
здійснюється за місцем його основної роботи або за сумісництвом в науковій 
установі або закладі вищої освіти на підставі рішення вченої (наукової, науково-
технічної, технічної) ради (далі - Вчена рада).

Молодий вчений не може бути висунутий на: 
-присудження декількох премій та/або призначення стипендій Верховної 

Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України за різні наукові 
(науково-технічні) роботи, якщо їх виплата здійснюється протягом одного 
календарного року;
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- призначення стипендії та/або присудження премії Верховної Ради 
України, Президента України, Кабінету Міністрів України повторно за одну і ту 
саму Стипендіальну роботу;

- призначення Стипендії повторно за іншу Стипендіальну роботу протягом 
двох років з моменту попереднього призначення Стипендії.

Вчена рада визначає технічну та змістовну відповідність поданих 
кандидатом документів Стипендіальної роботи вимогам, визначеним 
Положенням, і шляхом таємного голосування приймає рішення про висування 
кандидата та його Стипендіальної роботи на призначення Стипендії.

Заклади вищої освіти України, наукові установи України на основі рішення 
Вченої ради готують лист-клопотання до Комітету Верховної Ради України з 
питань освіти, науки та інновацій та разом з необхідними документами, 
оформленими відповідно до вимог Положення «Про Стипендію Верховної Ради 
України імені Бориса Патона», що знаходиться за посиланням: 
https://surl.li/ogbtvb, подають до 30 квітня 2026 року до Міністерства освіти і 
науки України або за підпорядкуванням до відповідних центральних органів 
виконавчої влади, Національної академії наук України, національних галузевих 
академій наук України.

Стипендіальні роботи, які містять відомості, що становлять державну 
таємницю, у цей самий період подаються до Служби безпеки України.

Документи надсилаються у двох паперових примірниках та однією 
електронною копією на флеш носії разом із супровідним листом до Міністерства 
освіти і науки України за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601. 

Звертаємо увагу на те, що всі документи мають бути належним чином 
оформлені, підписані та завірені відповідно до вимог Положення.

Заступник Міністра Денис КУРБАТОВ

Дорохова Оксана (044) 287-82-52
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